

人的一生中,会受到很多人的影响,家人、老师、同学常常是排在前列的。周芷好同学和闺蜜都爱画画、读书、品美食……共同的爱好让他们越走越近;赵薪泽的一个同学爱吃,胃口特别好,和这样的人在一起,会不会也喜欢美食呢?李振瑄的妈妈给了他很多的爱和鼓励,告诉他最美的风景在山顶……让我们一起来认识这些有意思的人吧!

我的闺蜜

鄞州蓝青小学203班

周芷妤(证号1018934) 指导老师 沈银凤

我有一个好闺蜜。我们班的女生里数她最高,也数她最白,她的皮肤像雪一样白,真是漂亮极了。

开朗的她,爱交朋友,爱与别人沟通,甚至爱和老师玩游戏。大方的她,喜欢与别人分享好物,笔、橡皮,还有好的学习方法。这样的她,让我忍不住想亲近。

她和我的兴趣爱好非常相似,她喜欢画画,我也喜欢;我们都爱画一些食物,比如汉堡、冰淇淋、薯条、牛奶……都曾出现在我们的画纸上。我们两个都是吃货,喜欢各种特色美食,双皮奶、云吞面、过桥米线、北京烤鸭……都是我们的最爱。我爱看书,她也是。我们经常会给彼此推荐好看的书,也会在看完书后一起讨论、交流。

我们的相似之处说也说不完,现在我们已经成为 了非常默契的闺蜜。

吃货大王

镇海蛟川双语小学306班

赵薪泽(证号1018210) 指导老师 叶锦波

我们班有一个"吃货大王",他的个子不高也不矮,可是身上却有很多肉,肚子也鼓鼓的,像套上了一个大游泳圈。

他是我们班的顶级吃货大王,胃口大得令我吃惊不已。你知道他有多能吃吗?比如他吃米饭,我们吃一小碗,但是这点饭只够他塞牙缝,他吃好多的饭,甚至我们不想吃的饭菜他都抢着吃,吃完自己盘子里的,还跑去加菜……

记得有次春游,他看到满桌的零食,眼睛发光,拿起一包零食拆开,迅速放进嘴里,把两个腮帮子塞得鼓鼓的,吃得津津有味。我想:他吃了那么多零食,等会儿该吃不下饭了。结果等饭上来以后,他又大口地吃了起来,感觉他的胃像一个巨型的饭桶,永远都装不满

我的好朋友

鄞州蓝青小学203班

姚知幻(证号1018946) 指导老师 沈银凤

我有一个非常要好的朋友。他是我们班最高的 男孩,比大部分人足足高一个头呢!

他爱玩,一下课就玩得停不下来;他爱笑,听到有趣的事情就会哈哈大笑;他也爱运动,跑步有精神,跳操有气势,连口号喊得都比大家响亮。

他胆子很大,为人公正,处理事情不偏不倚;他积极乐观,做错事被批评也不害怕,因为他觉得做错事只要改正就行。

这就是我的朋友陈泊睿。



我的好老师 11年 1019082) 指导老师 翁胡斯区中河实验小学202班



新一语(证号1019225) 輸一语(证号1019225)

) 指导老师 钟媛君

紧张的妈妈

鄞州区宋诏桥小学507班应轩昂(证号1018412) 指导老师 孙意红

那天傍晚10点左右,窗外的天就像一块黑网,把城市宠罩在其中,让人感觉深夜已经来临。正在床上的我,突然听到"嘟嘟嘟"声以及"嘎吱"一声,我愣了一下,突然意识到是我家的门传出来的声音。我立马把妈妈叫醒,并跟她说了这个事情。

"嘘!"妈妈叫我不要发出任何声音,并示意我不穿鞋子跟在她后面。我跟着妈妈蹑手蹑脚地走到门旁,只见她躬着身子,把耳朵贴在门上静静地听着。这一刻,我感觉空气也仿佛凝固了。

过了一会,只听她长长地松了一口气,对我说:"好了,去睡吧!我听到他们走了。"虽然这么说,可看她脸上还是蛮紧张的,不知道是害怕,还是在思考刚刚的事情。

在后半夜,我隐约听到妈妈再一次地去门口 查看。

我身边的"周黑鸭"

鄞州蓝青小学203班 陈伊诺(证号1018945)

指导老师 沈银凤 我为大家介绍一个我的好朋友。

在班级里,她非常显眼,不仅是因为她的高个子,更因为她健康的小麦色皮肤。

有一次,她跟我说:"我妈竟然叫我'周黑鸭',真是太气人了!"

我笑得前仰后合,说:"我倒觉得这比喻挺形象的啦!"

"周黑鸭"的性格可有趣啦!开心的时候,她轻声细语,像一只温柔的小猫。心情不好的时候,她就坐在座位上发呆,谁和她打招呼,她都爱搭不理。不过,好在她高兴的时候比不高兴的时候多得多。

"周黑鸭"对待工作非常认真。作为我们班的英语助手,她每节课后都会去催作业。只要作业没收齐,她一定会"追查到底",然后把没交作业同学的名字写在便签纸上,交给英语老师。

妈妈

鄞州区宋诏桥小学307班李振瑄(证号1019170) 指导老师 朱静寅

当我迷失方向的时候,妈妈的爱是天上的星,妈妈的爱是天上的星,照亮我回家的小径。当我遇到困难的时候,妈妈的爱是春天的雨,浇灌我自信的勇气。当我取得成绩的时候,妈妈的爱是冬日的光,告诉我坚持的意义。

妈妈告诉我最美的风景在山顶, 彼岸的进行曲最动听。

●迷你童话

好邻居

鄞州区钟公庙实验小学302班 汤馨怡(证号1018052) 指导老师 袁剑英

小猫花花和小狗黄黄是一对好邻居。花花喜欢小鱼干,黄黄喜欢肉骨头。

有一天,商场搞促销,花花走进商场,看见了这样一行字,"鱼干大促销,买4送2,满50元减10元"。花花可高兴了,买了好多的小鱼干。店主笑得合不拢嘴,小猫花花抱着小鱼干,一边走,一边想:"这么多鱼干,我肯定吃不完,要不就给黄黄一点吧!"于是,花花便把一半的小鱼干给了黄黄。可是,黄黄收到鱼干时,怒气冲冲地说:"花花,你的小鱼干真臭,我不喜欢,你快拿走,臭死了!"花花很伤心,就不理黄黄了。

一天,黄黄急匆匆地对花花说:"花花!今天我买了十根肉骨头,给你四根吧!"不料花花果断拒绝了。黄黄瘪了瘪嘴,想:"人家好心好意给你东西,你怎么可以这样。"于是,黄黄也不理花花了。

从此,小猫花花和小狗黄黄互不理睬,一见面,花花用爪子抓黄黄,黄黄经常追花花。 朋友们,你们知道是谁的错吗?

营救小鸭

鄞州区华泰小学西校区104班 林哲冰(证号1018048) 指导老师 陈静

一只可爱的小鸭在森林里散步,享受着 悠然自得的午后时光。

突然,它掉进了一个巨大的坑里,惊慌失措地大哭起来。一只小鸟听见了,慌张地在空中飞来飞去,大喊:"大事不妙!小鸭掉进坑里啦!"

动物们不约而同地从四面八方跑过来,想办法救小鸭。聪明的小猴第一个想出了主意,信心满满地说:"我用木棍把小鸭挑上来。"小猴找来一根长木棍,用尾巴把自己倒吊在高高的树枝上,用木棍使劲儿往坑里够。可木棍还是不够长,怎么也够不着小鸭。这时,大象想用鼻子试试看,它深吸一口气,把粗壮的鼻子伸得直直的,还是够不着小鸭。

一旁的小熊摸着脑袋想办法,突然,它惊喜地说:"我有办法!"它让大家排队,大象排最前面,小猴排第二,小熊排第三。大象用鼻子紧紧地吸住木棍,伸向坑里,小鸭迫不及待地顺着木棍走上来。小熊、小猴用力地拉着大象,防止大象也滚落坑里。小鸭顺着木棍爬到大象的鼻子上,然后安全地到达地面。小鸭得救了!它激动地对大家说:"谢谢你们救了我!""不客气!互相帮助是应该的!"小动物们异口同声地说道。

乒乓球的梦想

鄞州区江东中心小学华光城校区302班 应皓宇(证号1018046) 指导老师 郑佳琪

一个老憋在乒乓盒里的乒乓球,会有多少梦想?

第一个梦想,是跑到操场上。我要当一会儿足球,再当一会儿排球,看着小朋友们玩得开心的样子,哈!好玩!

第二个梦想,是跑到修车厂里。我要当一会儿汽车的轮胎,再当一会儿安全气囊,看着人们开着车,来来去去很开心的样子,哈!好好玩!

第三个梦想,是跑到果园里。我要假扮成红彤彤的苹果,或伪装成黄橙橙的橘子,看着人们把我或我的同伴吃掉的开心样子,哈!好好玩!

第四个梦想,是跑到天上。我要当一会 儿太阳,再当一会儿月亮,看着人们繁忙的景 象,哈!好好玩……

组稿老师 夏晴静 许孝南 仇巧瑾 曹睿